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1. Bir kimenin en ¢ok U¢ elemanl alt kimelerinin
saylisl ile en az Ug elemanli alt kimelerinin sayisi
toplami tim alt kiimeleri sayisindan 20 fazla ise
bu kiimenin 2 elemanli kag alt kiimesi vardir?

A)10  B)15 C)20 D)25 FE)30

2. 10 6grenci kendi aralarinda voleybol magi yap-
mak Uzere 5 er kisilik iki takima kac degisik bi-
cimde ayrilabilir?

afz) ol ol
N
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3. Bir gember Uzerindeki 7 farkl nokta ile kdseleri
bu noktalar olan kag farkli ¢gen cizilebilir?

A)35 B)38 C)41 D)44 E)47

4. Bir cember Uzerindeki 6 farkli nokta ile koseleri
bu noktalar olan kag farkli cokgen cizilebilir?

A)34 B)36 C)38 D)40 FE)42

5. Bir cember Uizerindeki 7 farkli nokta ile kdseleri bu
noktalar olan kac farkl tiggen gizilebilir?

10.

AD-SOYAD:

SINIF-NO:

5 hakim ve 6 avukat arasindan 3 hakim ve 4 avu-
kattan olusan 7 kisilik bir ekip kag farkl sekilde
secilebilir?

A)100 B)125 C)150 D)175 E)200

9 kisilik bir gruptan biri 3 digeri 6 kisilik iki farkli
takim kag farkli sekilde olusturulabilir?

A)84 B)72 C)60 D)56 E)48

10 kisilik bir dans grubunda yarismaya katilacak
6 danscinin 2 si belli ise geriye kalan danscilar
kac farkl sekilde segcilebilir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E)100

5 erkek ve 4 kiz 6grenci arasindan en az biri kiz

olan 3 kisilik bir 6grenci grubu kac farkli sekilde
secilebilir?

A)B0 B)86 C)70 D)74 E)78

6 siI Karadenizli, 4 U Egeli olan bir gruptan 4
kisilik bir ekip Istanbul'a génderilecektir. Ekipte
en cok iki Egeli gbrevlinin bulunmasi istenirse,
bu secim kag farkl sekilde yapilabilir?

A)185 B)180 C)175 D)170 E)165
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1.

12.

13.

14.

15.

Fahrettin ve irem'in de aralarinda bulundugu 7
kisilik bir grup arasindan 4 Kkisilik bir satrang
grubu olusturulacaktir. Fahrettin ve irem birlikte
olmalar durumunda gruba katilacaklarsa bu 4
kisilik grup kac degisik sekilde olusturulabilir?

A)25 B)20 C)15 D)10 E)5

7 erkek ve 5 kiz arasindan belirli bir kiz ve belirli
bir erkegin bulundugu 3 kiz ve 5 erkekten olu-
san kagc farkli grup kurulabilir?

A)90  B)120 C)160 D)210 E)220

Sekilde verilen gember
Uzerindeki 7 nokta-
dan en gok kag dogru
cizilebilir?

A)18 B)21 C)24 D)27 E)30

Herhangi ti¢cli dogrusal olmayan 7 noktadan biri
A dir. Kdseleri bu noktalardan segilen ve bir ko-
sesi A noktasi olan kag farkli iggen olusturula-
bilir?

A7 B)9 0) 11
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<«~eo—eo—o——>d,
d, ve d, birbirine paralel olmak lzere, sekildeki 5

noktadan kac dogru gecer?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

16.

17.

18.

19.

20.

<«o—o—o o>
<«—eo—o——>d,

d, // d, olmak Uzere, sekildeki 6 nokta ile k-
seleri bu noktalar olan kag Ucgen cizilebilir?

A)16  B)20 C)24 D)28 FE)32

Sekildeki yarim
cember Uzerindeki 8
noktadan en fazla kag
dogru gecebilir?

A)22 B)23 C)24 D)25 E)26

d, d; dogrusu Gze-
rinde 4 nokta, d,
d; dogrusu Uzerinde

3 nokta vardrr.

Bu noktalardan gecen kag farkli dogru cizilebilir?

A)11  B)12 C)13 D)14 E)15

Bir diizlem Gzerinde bulunan 6 noktadan sade-
ce 3 U dogrusaldir.

Buna gore, bu noktalardan gecgen kag farkl dog-
ru gizilebilir?

A)13  B)14 C)15 D)16 E)17

Bir diizlem Gzerinde bulunan 7 noktadan sade-
ce 3 U dogrusaldir.

Koseleri bu noktalar olan kag farkl Giggen cizile-
bilir?

A)32 B)33 ()34 D)35 FE)36




